
В Иультинском районе проводится проверка по факту получения производственной травмы

Иультинским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту получения травмы на производстве взрывником участка «Восточный» АО «ЧТК».

По предварительным данным 01.02.2017 около 03 часов в шахте золотодобывающего участка «Восточный» АО «ЧТК» на территории Иультинского района Чукотского автономного округа при проведении взрывных работ на 59-летнего взрывника упала глыба льда, в результате чего ему были причинены телесные повреждения средней степени тяжести.

В настоящее время пострадавший проходит стационарное лечение.

Проведение проверки продолжается, опрашиваются свидетели и очевидцы происшествия.

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1100974>